
クラフトサークル９月定例会は種アートでした。残念ながら大阪のサークル員には参加し

ていただけなくて参加者１３名と随分寂しい例会でした。 

これはＮさんの見本です。 

額縁も凝っていて、もしかして手作りと皆眺めました。 

本当にいつも素敵な作品を作ってくださいます。 

屋根はトウネズミモチ、窓ハレンズマメ、煙突や庇はゴマの殻、壁はアワ（黄色）植栽ア

ワ（橙）扉は夏ミカン、他にニシキギのとんぼも飛んでいます。 

こんな見本みたら、自分の作品どうしようかとおもいました。 

 

 

 



さて今日の説明をしてくれています。沢山の種を集めて並べてくださいました。 

 

 

板の上に広げたのはリスのえさです。使うのにより分けずにみなさんに分けくれた人がい

ました。持ってきた人は小さな袋がなかったからと話されていました。私も小さい袋買い

ました。より分けるのが大変でした。 

 



これは７月の草木染で染めた布をカットして台紙に貼るようです。 

 

この人も利用していました。染めといてよかったです。 

 



この人はイラストを見ながら種を張り付けています。 

 

瓜の種かな 

 



貼り付ける前に並べて考えています。 

 

かぼちゃの種でお花ができてきてきました。 

 

 



この方はテッセンの種をほぐしています。額でなくて紙皿を利用するようです。 

 

随分広がりだしました。ドレスかしら出来上がりが楽しみです。 

根気のいる作業ですね。 

 



白い花に青い花どんな作品になるのでしょう。この青いのはかぼちゃの種を７月の草木染

の時の藍で染めたものです。種も染まるのですね。 

 

この方は昨年の作品を修理されていました。 

色ん 



色んな花が咲き出しました。 

ひまわりの種にかぼちゃの種、白いのはこれもかぼちゃかな 

 

先ほど藍で染めた布を張っていたものに何か絵ができてきました。 

 



この人は下地に種を張り付けて仕上げたものを右の額に貼るようです。 

 

この方も紙皿を利用しているようです。大きな花が咲いています。 

 

 

 



先ほど昨年の作品を修理されていた方が今年の作品にとりかかりだしました。 

これもまた素敵な作品になりそうです。 

 

小さな種を手のひらに乗せてピンセットで張り付けるようです。細かな作業です。 

 



先ほどの青い花と白い花の作品ができたようです。 

花のめしべや、おしべが丁寧に表現されていて素敵です。でも満足しなかったのか家に帰

ってから補足したそうです。後日こんなに華やかになったのを見せてくださいました。 

 

こちらも紙皿に花が咲きました。 

 



やはり仕上がってくるとすてきですね。 

 

これも鮮やかな作品です。トンボも飛んでいます。 

 



これはまた可愛い作品ができています。 

 

作品を並べてみました。あれ二つほど作品が見当たりません。どうやら出来上がらなかっ

たようです。 

 

 

 

 

 



カマキリがいました。羽広げて威嚇する写真撮ろうとしましたがシャッター遅かった。 

このカマキリと同じくらいおおきな竹でできたカマキリの作品が公園館のモニュメントに

登場しています。探してみてください。 

 

その方の作品です。前三つはスマホのスタンドです。 

 

 

 


